



25-27 сентября 2024



*Уважаемые гости и участники!*

От имени Министерства промышленности и энергетики Оренбургской области рад приветствовать вас на XVII специализированной выставке-форуме «Газ. Нефть. Оренбуржье»!

Оренбургская область входит в число ведущих регионов по совокупному объему добычи нефти и газа. У нас ежегодно добывают более 20 млн тонн нефти, более 13,5 млрд м<sup>3</sup> газа.

Нефтегазовая отрасль занимает почти половину в общей доле промышленного производства Оренбуржья. Эти предприятия – крупнейшие работодатели и налогоплательщики региона.

Санкции послужили толчком для создания собственного производства оборудования для нефтегазовой сферы. Наши буровые установки и комплектующие востребованы в России и далеко за ее пределами.

Мы рады приветствовать наших коллег из других регионов. В этом году в выставке примут участие свыше 100 компаний – флагманов нефтегазовой и машиностроительной отрасли страны.

В рамках деловой программы мы обсудим внедрение отечественных ИТ-решений для автоматизации нефтегазового комплекса и ТЭК, развитие газомоторной инфраструктуры, реализацию инвестиционных проектов в нефтегазовом секторе и подготовку рабочих кадров и другие вопросы, значимые для достижения технологического суверенитета страны в нефтегазовой промышленности.

Отдельное внимание на Форуме будет уделено будущим специалистам. Для них организован Молодёжный день с насыщенной и разнообразной программой.

Желаю всем участникам и гостям специализированной выставки-форума «Газ. Нефть. Оренбуржье» результативных встреч, новых совместных проектов и плодотворной работы!

Министр промышленности  
и энергетики Оренбургской области  
А.В. Шарыгин